
MR vergadering d.d. 20-05-2026 
 

1. Opening 

Bo-Ra heet iedereen welkom. Iedereen is aanwezig 

2. Notulen 

Geen op- of aanmerkingen. De notulen zijn goedgekeurd. 

3. Actielijst 

Deze is leeg. 

4. Mededelingen 

Op 19/06 is het Zomerfeest. Er zal aan ouders gevraagd worden om bij activiteiten te helpen. 

Het zal voornamelijk gaan om hulp bij het eten/drinken. Het feest zal geopend worden met 

een balletvoorstelling. Het thema is Wereldkeuken. Aan ouders zal gevraagd worden iets uit 

hun eigen cultuur/keuken mee te nemen i.p.v. gekocht eten. Er zijn gesprekken gaande over 

het opzetten van een informatiemarkt waar ouders laagdrempelig informatie kunnen krijgen 

over allerlei onderwerpen (bijv. iemand van het Buurtteam) 

5. Vanuit de GMR 

Op 14-04 is Cherlaine naar Wereldwijs geweest, maar er was niemand. Roel heeft hierover 

contact gehad. Hij gaat navragen wanneer en waar de volgende vergaderingen zijn en geeft 

dit door aan Bo-Ra. 

6. Personeel 

De onderwijsassistent van de groepen ½ is met zwangerschapsverlof. Er is een nieuwe 

onderwijsassistent begonnen. Van beide assistenten wordt aan het eind van het schooljaar 

afscheid genomen. Eén leerkracht van groep 3 neemt, vanwege haar pensioen, ook afscheid 

aan het eind van het schooljaar. Eén leerkracht van groep ½ is aan het re-integreren en komt 

langzaam weer terug. 

7. Resultaten tevredenheidsonderzoeken – leerlingen/ouders 

Ouders geven de school een 8,2 

Leerlingen geven de school een 8. 

8. Concept formatie 2026 – 2027/samenstelling groepen 

Volgend schooljaar starten wij met de volgende groepen: 

3 x groep 1/2 (één leerkracht die nu aan het re-integreren is, één zij-instromer en er worden 

nog gesprekken gevoerd met één leerkracht die moet re-integreren en een andere bevoegde 

leerkracht.  

2 x groep 3 (beide groepen een bevoegde leerkracht) 

1 x groep 4 (dit wordt een grote groep met een bevoegde leerkracht waar zoveel mogelijk 

een ondersteuner aan toegevoegd wordt. Op de website zal aangegeven worden dat deze 

groep vol zit). 

2 x groep 5 (twee bevoegde leerkrachten) 

1 x groep 6 (drie dagen een bevoegde leerkracht, twee dagen een leraarondersteuner die 

bezig is met de Pabo) 

1 x groep 7 (een bevoegde leerkracht) 

1 x groep 8 (een bevoegde leerkracht) 

Er zijn nog losse dagen die ingevuld moeten worden.  

9. Werkverdelingsplan 

Het werkverdelingsplan is gedeeld met het personeel. Er zijn geen op- of aanmerkingen over 

binnen gekomen bij de directie. Het werkverdelingsplan is goedgekeurd en door Bo-Ra en 

Roel ondertekend. 



10. Schoolgids 

De informatie die in de schoolgids staat is goedgekeurd. 

11. Rondvraag 

De schriftelijke conclusie van het onaangekondigd schoolbezoek van de inspectie is gedeeld. 

Wanneer je naar de website van de onderwijsinspectie gaat staat daar dat zij verschillende 

soorten onderzoeken doen. Wat voor soort onderzoek hebben zij op Klaverblad gedaan?  

Eigenlijk heeft de inspectie een screening gedaan om te kijken hoe het gaat. De conclusie van 

het bezoek is ook dat er een goed beeld is van de kwaliteit van het onderwijs en dat er voor 

nu geen aanleiding is voor een vervolgtoezicht. Wij blijven onder de reguliere toezicht vallen 

van de inspectie. Dit houdt in dat de inspectie jaarlijks een prestatie- en risicoanalyse 

uitvoert bij het bestuur (Zonova) en de school, die kan leiden tot een kwaliteitsonderzoek. 

 


